

法轮大法教我以德报怨

【明慧网】

被偏心的婆婆气出病

我和丈夫是经人介绍认识的。当时我们城中村招工，可以离开农村，我从娘家招工走了。丈夫当时也有指标。我婆婆怕我们的婚事黄了，许愿说让丈夫招工走。我们已是大龄青年，我当时说他还没有招工走，不想结婚。但婆婆承诺，父母也劝，我们结了婚。结婚时，大姑姐从外地回来给婆婆出主意：“娘指着女儿过吧，女儿给你钱，儿子给你钱吗？”于是婆婆把招工指标给了女儿了。这一下把我气坏了，得了肾炎，不能干活，没力气，工厂给的任务也完不成，整天生病吃药。

幸遇大法走出痛苦

丈夫对我说出去散散心就好了。我在外边遛弯时，看到大法弟子在炼功。大法弟子向我洪法，当时我不相信。有一天我又出去遛弯，看到有许多人到生产队的两间旧房子里，我好奇的把窗户纸捅了个洞，我看见墙上写着“真善忍”三个大字，当时我就想：我得炼这个“忍”，我炼这个“忍”多活多少年，不炼这个“忍”少活多少年。于是我每天来这里散心。当时我也不懂修炼，别人学法念书，我就跟着听，听了一个多月，我身体通了，不断的往外排气。我还愿意听炼功音乐，那么好听！后来我就请了大法书，我修炼法轮功了。

从此，我也不难受了，一身轻了，什么活都能干了。我每天高兴啊，我从此无怨无恨，我知道了一切全是命啊，我来这个家是还债来了，我也不委屈了。



用大忍之心善解恩怨

1999年春，我们城中村拆迁，当时我和大伯哥到我婆家大娘家打扫卫生，我大娘已去世，孩子都在外地，我们把该卖的东西都卖了，钱给了婆婆。我往外抱东西，一趟一趟的抱，婆婆见我就骂，我走哪她就骂到哪。我当时学了大法了，知道因缘关系，我没吱声，我想我在还债。婆婆骂了一个多小时，这时邻居大哥说：算了，婶子，你骂了一个多小时了，都是五十多岁的人了。这时我婆婆就往家走，在家里还骂。过后，婆婆又骂大伯嫂，人家不干了，对骂了起来，结果婆婆气的得了心脏病了。

婆婆要到北京去看病，她大儿子、二女儿当时都退休了，婆婆不让他们陪她去看病，每天找我陪她去看病。我一时没忍住，说：“你还是靠着女儿过吧，当时你把好事都给女儿了，你有病来找我来了，我不去。”可她就是不干。我想：我都得了大法了，师父教我做好人，吃亏也得做呀！我就陪婆婆去北京看病。陪婆婆出门看病赔钱、花时间不说，照顾婆婆赔精力也不算，在路上婆婆还边走边骂我。我就一直想着师父的法：“打不还手，骂不还口。”（《转法轮》）不跟她一般见识。我经常背诵师父

的经文《何为忍》，我从内心就没有气恨了。

我丈夫兄弟四个，婆婆有养老房，养老金是兄弟四家出的，老四把房子、钱都拿去了。2003年冬天，下了大雪，婆婆在平房住。当时我们买了楼房，丈夫说他娘冷，想把婆婆接过来住。我想我得按大法真、善、忍标准做好人，让她来吧。可她来了也得我照顾呀。要不是学大法，我也肯定不管。

婆婆有病了，大姑姐、小姑子跑得很远，再也不说娘指望着女儿过的话了，钱也不给，也不过来看老人。我婆家大嫂、二嫂谁也不管我婆婆。我想：我是修大法的人，我不能不管，得用善来化解我们的恩怨情仇。

丈夫去世后，我仍然给婆婆送饺子、送吃的。大姑姐也承认：人家儿媳妇比我们女儿照顾的都好。

大姑姐被感动

我婆家大姑子、小姑子共有四个，她们回娘家就是爱挑事。所以我婆婆去世后，管事的问：“以后姑娘们来了谁待客？”大伯哥、二哥哥都说不接待。管事的找到我，那时我丈夫已经去世了，我是修大法的人，要善待他人，我说：“招待，过节她们就到我家吃饭。”过清明烧纸，弟兄几个轮着待姑子们，姑子们饿肚子他们也不管饭，轮到我时，我说：“今天我管饭，去饭店。”

婆婆去世后，大姑姐从外地回来没人理她，我让她到我家吃了饭再走。大姑姐哭了，对我女儿说：“我这辈子最对不起的就是你妈。” 文/河北大法弟子小芳◇

参与迫害法轮功学员 山西省政法委系统官员遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员报道）近两年，自中共政法系统开始所谓“整顿”以来，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。除遭“整顿”外，染疫死亡的也很多。这些还只是遭报人员数量的冰山一角。

近日又得知，近年来山西省七名公检法司官员以违法罪行被查处等。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录。应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查处等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

一、原定襄县政法委书记安书田被提起公诉

二零二一年三月三十一日大陆媒体报道，原忻州市副市长安书田被提起公诉。

安书田，男，山西原平人，一九六二年十二月出生。主要履历：二零零三年六月至二零零六年八月任定襄县政法委书记；二零一六年十月至二零二零年十一月任忻州市政府副市长。安书田任定襄县政法委书记期间，主导当地迫害法轮功的一切行动，对当地法轮功学员被迫害负有主要领导责任。下面是部分事实：

◎二零零二年十二月十八日，定襄县法轮功学员张存娥被警察绑架，于二零零三年被定襄县法院非法判刑三年。

◎二零零四年五月，忻州市定襄县王进村法轮功学员王耀文因起草揭露定襄县公安局、“610”迫害法轮功修炼者的公开信，被忻州



市、定襄县警察绑架，在看守所被非法关押了一年多，期间遭殴打、吊铐、灌食、暴晒等折磨。王耀文后被非法判刑，于二零零五年五月被劫持到祁县监狱迫害四年。

◎二零零四年，忻州市定襄县、五台县多位法轮功学员因向附近村民揭露迫害真相，于五月中旬在家中被定襄县公安局、派出所警察绑架、抄家，有的法轮功学员被非法拘留，有的被非法劳教。

二、原五寨县政法委书记白效文被查

二零二零年十一月十一日大陆媒体报道，忻州市五寨县政协书记、主席、原五寨县政法委书记白效文接受审查调查。

白效文，男，山西五寨人，一九六四年七月出生。主要履历：二零一一年六月至二零一六年八月任五寨县政法委书记；二零一六年八月任五寨县政协书记、主席。白效文作为五寨县政法委书记，主导当地对法轮功的迫害，对当地法轮功学员被绑架、关押及司法迫害负有主要领导责任。下面是部分事实：

◎二零一零年至二零一二年十一月，五寨县政法委在太原新店街连续三年办洗脑班，将法轮功学员绑架到洗脑班，以恐吓、欺骗、精神折磨等手段逼迫放弃真、善、忍信仰，给法轮功学员身心及家庭造成重大伤害。

◎二零一二年七月四日，忻州市城区法轮功学员白瑞芳、齐贵兰、葛利萍（仝桃）在五寨县城给民众讲真相、发放真相资料时被五寨县国保警察绑架、非法行政拘留十五天。同年九月四日，白瑞芳在回家的路上被三名警察绑架，二零一三年一月三十日被五寨县法院非法判刑三年。二零一六年三月前后，白瑞芳被五寨县公安局警察非法拘留十五天，回家没几天又被警察绑架。

◎二零一五年八月份，忻州市五寨县多名法轮功学员因为诉江遭警察骚扰。◇

山西阳泉市翟银祥被绑架到精神病医院迫害

二零二零年二月三日，山西省阳泉市平定县法轮功学员翟银祥（翟映祥）在街上告诉人们法轮大法真相，被不明真相的人恶告绑架到派出所，当晚十二点才放回。二零二零年二月五日，山西省阳泉市平定县法轮功学员翟银祥（翟映祥）、高小红出去讲法轮功真相、贴真相不干胶，被人跟踪，随后他俩被绑架到派出所。直到二零二零年八月，翟银祥一直被非法关押在阳泉市精神病医院迫害。

二零二零年九月二十六日，平定县法院对翟银祥非法冤判一年缓两年监外执行，平定县法院威逼家属签字后，于当日绑架翟银祥至平定县精神病医院（友爱医院二部）继续迫害。◇



迫害法轮功 法网难逃

你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来镇压一群按“真善忍”做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灭中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。◇

